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THÔNG TƯ

Hướng dẫn việc cấp lại, quản lý và sử dụng thuế thunhập doanh nghiệp

thực nộp vào Ngân sách Trung ương để đầu tư cho ngànhbáo in

 

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại công văn số237/CP-KTTH ngày 5/3/1998 của

Chính phủ, công văn số 858/VPCP-KTTH ngày3/3/1999 của Văn phòng Chính phủ; Bộ Tài chính hướng

dẫn việc cấp lại, quản lývà sử dụng phần thuế thu nhập doanh nghiệp thực nộp vào ngân sách Trung

ương(đối với hoạt động xuất bản báo và quảng cáo trên báo in) để đầu tư cho ngànhbáo in như sau:

I. ĐỐI TƯỢNG ĐƯỢC CẤP LẠI THUẾ THU NHẬP DOANH NGHIỆP

Thuếthu nhập doanh nghiệp đối với hoạt động xuất bản báo và quảng cáo trên báo inlà nguồn thu của

ngân sách nhà nước phải được nộp đầy đủ, kịp thời vào ngânsách Nhà nước và điều tiết cho ngân sách các

cấp theo quy định hiện hành.

Hàngnăm ngân sách Trung ương đầu tư trở lại cho các báo in tương ứng số thuế thunhập doanh nghiệp

mà các báo đã thực nộp vào ngân sách Trung ương để đầu tư xâydựng cơ sở vật chất kỹ thuật theo nguyên

tắc: số thuế thu nhập đã nộp ngân sáchTrung ương của đơn vị nào sẽ được cấp lại cho đơn vị đó.

II. CĂN CỨ XÁC ĐỊNH MỨC THUẾ THU NHẬP DOANH NGHIỆP

ĐƯỢC CẤP LẠI VÀ THỦ TỤC CẤP LẠI:

1.Căn cứ xác định mức thuế được cấp lại:

Khixây dựng kế hoạch hoạt động hàng năm bao gồm hoạt động xuất bản báo và hoạtđộng dịch vụ thông

tin quảng cáo trên báo in; các báo in căn cứ vào khả năngthu nộp thuế thu nhập doanh nghiệp vào ngân

sách Nhà nước và các nguồn thu hợppháp khác để lập Dự án đầu tư chi tiết trình cơ quan có thẩm quyền

phê duyệt đểlàm căn cứ cấp lại thuế thu nhập doanh nghiệp đã thực nộp vào ngân sách Trung ương.

Mứcđầu tư trở lại từ ngân sách Trung ương cho từng báo in để xây dựng cơ sở vậtchất kỹ thuật theo dự án

được cơ quan có thẩm quyền phê duyệt không quá số thuếthu nhập doanh nghiệp mà đơn vị đã thực nộp

vào ngân sách Trung ương theo quyđịnh hiện hành.

2.Hồ sơ, thủ tục cấp lại số thuế thu nhập doanh nghiệp đã thực nộp vào ngân sáchTrung ương:

Dựán đầu tư được cơ quan chủ quản phê duyệt theo đúng các quy định hiện hành.

Vănbản đề nghị của đơn vị trong đó ghi rõ tên, địa chỉ, số tài khoản giao dịch củađơn vị.

http://vbpl.vn/TW/_layouts/15/Authenticate.aspx?Source=%2Ftw%2FPages%2Fvbpq%2Dprint%2Easpx%3Fdvid%3D13%26ItemID%3D6176

